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ANEXO 2
Gleba 2.5

Porto do Varadouro - Exclusão
A referida gleba está Geo-referenciada com base nas cartas digitais IBGE escala 1:50.000 Sistema U T M - Datum SAD-69, cuja descrição inicia-se no vértice 1 localizado no afluente do Rio Varadouro de coordenadas Este  791.803,3000 m e Norte  7.206.038,8000 m.

Do vértice 1 ,segue até o vértice 2, de coordenadas  E= 792.085,3000 m e N= 7.205.007,3000  m, do vértice 2 ,segue até o vértice 3,  localizado no Morro do Araçá de coordenadas  E= 792.134,0000 m e N= 7.204.936,0000  m, do vértice 3 ,segue até o vértice 4,de coordenadas  E= 792.094,0000 m e N= 7.204.914,0000  m, do vértice 4 ,segue até o vértice 5,de coordenadas  E= 792.069,0000 m e N= 7.204.909,0000  m, do vértice 5 ,segue até o vértice 6,de coordenadas  E= 792.021,0000 m e N= 7.204.929,0000  m, do vértice 6 ,segue até o vértice 7,de coordenadas  E= 791.980,0000 m e N= 7.204.967,0000  m, do vértice 7 ,segue até o vértice 8,de coordenadas  E= 791.953,0000 m e N= 7.204.979,0000  m, do vértice 8 ,segue até o vértice 9,de coordenadas  E= 791.788,0000 m e N= 7.204.993,0000  m, do vértice 9 ,segue até o vértice 10,de coordenadas  E= 791.677,0000 m e N= 7.204.983,0000  m, do vértice 10 ,segue até o vértice 11,de coordenadas  E= 791.600,0000 m e N= 7.204.946,0000  m, do vértice 11 ,segue até o vértice 12, de coordenadas  E= 791.477,0000 m e N= 7.204.911,0000  m, do vértice 12 ,segue até o vértice 13,de coordenadas  E= 791.281,0000 m e N= 7.204.728,0000  m, do vértice 13 ,segue pela divisa do Estado até o vértice 14,de coordenadas  E= 791.230,0000 m e N= 7.204.649,0000  m, do vértice 14 ,segue até o vértice 15,de coordenadas  E= 791.222,0000 m e N= 7.204.587,0000  m, do vértice 15 ,segue até o vértice 16,de coordenadas  E= 791.237,0000 m e N= 7.204.480,0000  m, do vértice 16 ,segue até o vértice 17,de coordenadas  E= 791.213,0000 m e N= 7.204.432,0000  m, do vértice 17 ,segue até o vértice 18,de coordenadas  E= 791.049,0000 m e N= 7.204.284,0000  m, do vértice 18 ,segue até o vértice 19,de coordenadas  E= 791.028,0000 m e N= 7.204.272,0000  m, do vértice 19 ,segue até o vértice 20,de coordenadas  E= 790.995,0000 m e N= 7.204.264,0000  m, do vértice 20 ,segue até o vértice 21,de coordenadas  E= 790.871,0000 m e N= 7.204.246,0000  m, do vértice 21 ,segue até o vértice 22,de coordenadas  E= 790.849,0000 m e N= 7.204.232,0000  m, do vértice 22 ,segue até o vértice 23,de coordenadas  E= 790.721,0000 m e N= 7.204.093,0000  m, do vértice 23 ,segue até o vértice 24,de coordenadas  E= 790.675,0000 m e N= 7.204.038,0000  m, do vértice 24 ,segue até o vértice 25,de coordenadas  E= 790.620,0000 m e N= 7.204.084,0000  m, do vértice 25 ,segue até o vértice 26,de coordenadas  E= 790.609,0000 m e N= 7.204.115,0000  m, do vértice 26 ,segue até o vértice 27,de coordenadas  E= 790.609,0000 m e N= 7.204.139,0000  m, do vértice 27 ,segue até o vértice 28,de coordenadas  E= 790.627,0000 m e N= 7.204.185,0000  m, do vértice 28 ,segue até o vértice 29,de coordenadas  E= 790.612,0000 m e N= 7.204.237,0000  m, do vértice 29 ,segue até o vértice 30, localizado na divisa do Estado de coordenadas  E= 790.570,0000 m e N= 7.204.358,0000  m, do vértice 30 ,segue até o vértice 31,de coordenadas  E= 790.532,0000 m e N= 7.204.392,0000  m, do vértice 31 ,segue até o vértice 32, localizado em um curso d’agua de coordenadas  E= 790.440,6362 m e N= 7.204.434,1241  m, do vértice 32 ,segue por este curso d’agua até o vértice 33,localizado em um afluente do Rio Varadouro de coordenadas  E= 790.829,2749 m e N= 7.205.137,4454  m, 

Finalmente do vértice 33 segue referido afluente até o vértice 1, (início da descrição), fechando assim o polígono acima descrito, abrangendo uma área  110,60 ha  e um perímetro de 5.942,08 m.

Confrontações:

Do vértice 1 ao vértice 32,confronta com as vertentes do Canal do Varadouro, do vértice 32, ao vértice 1, confronta com o Parque Estadual do Lagamar de Cananéia.
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